

女排联赛第1阶段倒数第2轮,北汽队客场3比0击败山东队

迎战八一 蔡斌下达必杀令

本报讯 (记者田颖 实习生胡莹)3比0击败山东,北汽女排距离8强又近了一步。本轮做客,北汽女排面对上轮力擒四川队的山东女排,在3局比赛中均未让对手闯过20分大关,轻松胜出,在A1组积分榜上反超四川位列第4。

此役,北汽女排整体实

力比目前暂列A1组榜尾的山东女排更胜一筹,首局伊始就占据了主动。在北汽女排的强力进攻面前,山东队很难组织起有效的拦防,进攻方面也因一传质量不高而显得乏力。整场比赛,北汽女排都牢牢守住比分优势,3局比分分别为25比14、25比17及25比19。接应曾春蕾

与主攻刘晓彤双双砍下全队最高的17分,副攻薛明收获12分。赛后,北汽女排主帅蔡斌表示很满意,“这是队员心态摆得最好的一场球,希望下一场球也可以继续保持这种感觉。”

此前,四川女排以1分优势在积分榜上力压北汽女排,本轮比赛,四川女排

完败于卫冕冠军天津后,北汽女排4胜5负积12分排在小组第4,而3胜6负积10分的四川女排则跌至小组第5。本赛季赛制改革,每个小组前4名才有资格参加第二阶段的8强争夺。

两天后,女排联赛将迎来第1阶段最后一轮的较量,也是决定北汽女排与四

川女排谁能从A1组突围的决定性战役。届时,北京将遭遇排名次席的八一女排,而四川则将面对榜首上海队。对与八一队的比赛,蔡斌下达了必杀令,“一定要赢,这场球不给她们压力是打不好的。但不能急于一口咬死对手,要清楚自己的位置,一分一分去拼。”

【径道】

厦门马拉松结束 中国女队史上最差

本报讯 (记者范遥) 昨日,第10届厦门马拉松赛结束,肯尼亚选手皮特获得男子组冠军并打破赛会纪录,女子冠军被埃塞俄比亚选手卡西姆获得。中国女选手首次无缘奖牌,最好成绩为金玲玲的第6名。

男子项目,非洲军团自始至终都在领跑,中国选手闫龙飞一度靠前,但后劲不足被非洲军团抛弃。冠军的竞争主要集中在肯尼亚和埃塞俄比亚之间,肯尼亚选手皮特后来居上,以2小时07分37秒、破赛会纪录的成绩率先冲过终点。除4万美元冠军奖金外,皮特还获得1.5万美元的破纪录奖。

女子项目同样是非洲选手的舞台,埃塞俄比亚选手卡西姆以2小时23分09秒夺冠,该国实现3连冠,这一成绩仅次于张莹莹保持的2小时22分38秒的赛会纪录。曾经7连霸的中国女选手发挥不佳,首次无缘奖牌,成绩最好的是金玲玲,仅获得第6。

【新闻】

球员巡回赛第12站 中国双星无缘8强

本报讯 (记者范遥) 昨晨,斯诺克球员巡回赛第12站在慕尼黑续战,中国选手肖国栋和傅家俊双双落败无缘8强。

为满足转播的需要,球员巡回赛第12站前3轮在英国举行,其余比赛在慕尼黑举行。本赛季傅家俊在球员巡回赛上表现较为平淡,本站也是他首次出现在16强,却遭遇球王亨德利。比赛中,傅家俊状态不错,无奈对手更佳,早早以3比0领先。虽然傅家俊接连轰出单杆破百和70+,一度把比分扳成2比3,但还是无法阻止亨德利,最终以2比4出局。

另一场比赛,新星肖国栋面对排名第18的沃顿。最终,肖国栋以2比4不敌沃顿无缘8强。

■ 短消息

去年底,PAR ONE 高尔夫俱乐部正式对外营业。这是一家集知名品牌球具经营、一流球具调配工坊、高精度模拟设备测试的专业俱乐部,为高尔夫爱好者提供了一个沟通交流的平台。(张寅)

明日起开始悉尼公开赛,澳网看好小威小克

李娜的2012 从零开始

本报讯 2011年的成功使得李娜新赛季保分压力增大,明日起,她将开始悉尼公开赛卫冕战。“现在是新的一年,一切都必须从零开始,所有人都在同一起跑线。”昨日下午,李娜作为抽签嘉宾出现在悉尼,她说现在比去年下半年好很多,自信心也回来了。

霍普曼杯赛,李娜找回了自信心,单打3连胜也为新赛季开了个好头,“前几天在珀斯是很好的热身,自信心也慢慢回来了。”霍普曼杯结束当天,李娜就飞到了悉尼,这是她新赛季首个卫冕战。

悉尼赛是澳网前最后一个热身赛,参赛阵容空

前强大, TOP10中除了莎拉波娃,其余9位都在签表中。李娜首轮将对阵资格赛球员。“今年阵容可比去年强多了,即便是资格赛也有一些好手。”李娜称会尽力卫冕,即便不成功,也可以为澳网做准备。

李娜很满意现在的状态,“肯定比去年下半年好很多。”说到保分压力,李娜称没想太多,一切从零开始。谈及澳网,李娜说看好小威和小克,这两人本周都在布里斯班因伤退赛。“即便带伤作战,她们也能打出很好的水准。”李娜还提到了科维托娃和斯托瑟,称她们很可能在澳网爆发。(孙海光)



昨日,李娜在丈夫兼教练姜山的指导下训练。新华社发

■ 域外

捷克18年来再次捧起霍普曼杯 科维托娃再添一冠

本报讯 继去年年末的联合会杯冠军,科维托娃又收获一项团体冠军。昨日下午,她搭档伯蒂奇2比0战胜法国队,帮助捷克赢得霍普曼杯。

科维托娃是2011赛季状态最火的女球员,接连赢得包括温网、年终总决赛在内的7个冠军,世界排名升至第2。新赛季首战,科维托娃选择霍普曼杯,与她搭档的是伯蒂奇。3

场小组赛,捷克全胜。小组最后一战,科维托娃(排名第2)和沃兹尼亚奇(排名第1)上演了霍普曼杯24年来级别最高的女单较量,捷克队2比0取胜。

法国队小组赛也是3战全胜。决战首场比赛,科维托娃2比0胜巴托丽,结束了对后者的两连败。随后的男单决赛,伯蒂奇2比0战胜加斯奎特,帮助捷克队18年来首次夺冠。(孙海光)



在《伦敦行动》启动仪式上,主持人于嘉(左)和记者冬日娜客串模特。新华社记者 白雪飞 摄



央视《伦敦行动》系列推广节目正式启动

江和平:中超转播将适时开展

本报讯 (记者范遥) 前日,在 CCTV《伦敦行动》系列推广节目启动仪式上,中央电视台体育频道总监江和平介绍了2012年的伦敦奥运会转播计划。同时他还透露,对中超联赛的转播也将适时进行。

江和平透露,央视奥运系列报道分为4个阶段。前两个阶段以《伦敦行动》和《人在奥运年》等栏目为载体进行预热宣传,营造奥运

气氛。第3阶段是伦敦奥运会报道阶段,也是整个奥运报道计划的重点,从7月21日开始到9月9日伦敦残奥会闭幕结束。第4阶段主要是回顾奥运会经典赛事,梳理奥运会上的精彩瞬间。

体育频道将从7月1日起启用“奥运频道”的台标和呼号,1套、7套两个开路频道,高清频道、3D频道和CNTV也将在伦敦奥运会期间全面报道。

随着足坛反赌案的审理,央视对中国足球加大了关注度。去年,体育频道直播了中超年度颁奖盛典,《焦点访谈》为中国足球正面造势,新闻频道持续关注足坛扫赌。江和平透露,对中超联赛的转播也将适时开展,“我们跟监管中心主任信和、足管中心主任韦迪及排管中心徐利都就明年的转播计划进行了深入沟通,三大球的报道力度都要增加。”